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1. Bir torbada eşit sayıda kırmızı ve mavi top vardır.  

Bu torbadan rastgele çekilen iki topun da kırmızı 
olma olasılığı 0,24 olduğuna göre, torbada kaç 
top vardır?  

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32 

 

 

 

 

 

 

2. X rastgele değişkeninin olasılık fonksiyonu aşağıdaki 
tabloda verilmiştir. 

x   0        1         2         3 

P( X x )=  1 3 3 1
8 8 8 8

 

Buna göre, E( X ) değeri kaçtır? 

A) 1 B) 2 C) 1
2

 D) 3
2

 E) 5
2

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Dört çocuklu ailelerin en fazla bir erkek çocuğa 
sahip olma olasılığı kaçtır?  

(Erkek çocuk doğma olasılığı = 0,50) 

A) 1
4

 B) 3
8

 C) 5
8

 D) 1
16

 E) 5
16

 

 

 

 

 

4. Ζ N( 0;1)∼  ve F( t ) P( Z t )= <  için, 

F(1,000 ) 0,8413
F(1,282 ) 0,9000
F(1,650 ) 0,9500
F(1,960 ) 0,9750

X N( 1,5 ; 4 )

=
=
=
=

∼ −

 

olarak veriliyor. 

Buna göre, 1 2P( t X t ) 0,95− < < =  olabilmesi için 

2t  değeri kaç olmalıdır? 

A) 1,064  B) 1,282  C) 1,790 

 D) 2,420  E) 5,420 

 

 

 

 

 

 

 

5. 1 2 3X , X , X  aynı θ  parametresiyle Poisson dağılımlı 

bağımsız rastlantı değişkenleridir.  

Bu rastlantı değişkenlerinin toplamının dağılımı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) θ  parametreli Poisson 

B) 3θ  parametreli Poisson 

C) 6θ  parametreli Poisson 

D) θ  parametreli Geometrik 

E) 3 ve (1 )θ − θ  parametreli Binom 
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6. X ki - kare ( )∼ β  olmak üzere, aXΘ =ˆ  biçiminde 
verilen tahmin edicinin, β  parametresinin yansız 
bir tahmin edicisi olması için a değeri aşağıdaki- 
lerden hangisine eşit olmalıdır? 

A) 1 B) 2 C) β  D) 2β  E) 2
β

 

 

 

 

7. Bir doğrusal programlama probleminin uygun çö-
züm alanı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Dairesel bir küme 

B) Konveks bir küme 

C) Üçgensel bir küme 

D) Dörtgensel bir küme 

E) Paralelkenar bir küme 

 

 

 

8. Aşağıda bir doğrusal programlama problemi ve bu 
problemin optimal çözümüne ait simpleks tablo kıs- 
men verilmektedir. Tablodaki 1s  ve 2s , sırasıyla bi- 

rinci ve ikinci kısıta ilişkin dolgu (slack) değişkenlerini  
ifade etmektedir. 

1 2 3

1 2 3 1

1 2 3 2

1 2 3

maks z 3x x 2x
x 2x 3x b

x 3x 4x b

x , x , x 0

= + +

+ + ≤

− − ≤

≥

 

Temel 1x  2x  3x  1s  2s  Çözüm 

z 0 5 7 3 0 54 

1x  1 2 3 1 0 18 

2s  0 5−  7−  1−  1 6 

Buna göre, doğrusal programlama probleminin 
birinci ve ikinci kısıtlarının sağ yan değerleri olan 

1b  ve 2b  değerleri kaçtır? 

A) 
18
6

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 B) 
24
6

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 C) 
24
18

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 D) 
18
24

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 E) 
6

24
⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 

 

9. Aşağıdaki tabloda üç kaynak ve dört hedefli bir ulaş-
tırma probleminin bir başlangıç temel uygun çözümü 
verilmiştir.  

 1H  2H  3H  4H  ia  

1K  8 
35 

6 10 
 

9 
 

 
35 

2K  16 
10 

12 
20 

13 
20 

7  
50 

3K  
13 10 9 

15 
5 
30 

 
45 

ib  45 20 35 30  

Tabloya göre, birinci kaynaktan birinci hedefe bir 
birim mal taşımanın maliyetinin 11c 8= olduğu ve 

11x 35= birim mal taşınacağı görülmektedir.  

Yukarıdaki temel uygun çözümün optimal çözüm  
olmadığı, bu aşamada temele girecek değişkenin 

31x  (üçüncü kaynaktan birinci hedefe taşınan mal  

miktarı) olduğu verildiğinde, temelden çıkan de- 
ğişken aşağıdakilerden hangisi olmalıdır? 

A) 11x  B) 21x  C) 23x  D) 33x  E) 34x  

 

 

 

 

10.  
4 0 0
0 3 0
0 0 2

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎢ ⎥
⎢ ⎥⎣ ⎦

 

Yukarıdaki diyagonal oyun matrisine göre, oyun-
cular için en iyi stratejiler aşağıdakilerden hangi-
sidir? 

A) 12 12 12, ,
26 39 26

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 B) 12 10 12, ,
52 39 26

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

C) 12 12 12, ,
52 39 26

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 D) 12 12 12, ,
52 39 30

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 E) 12 12 12, ,
72 49 26

⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠
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11. Nicel veriler için kullanılan Minkowski uzaklığı,  

1
P

ij im jm
m 1

d x x , 1
λλ

=

⎛ ⎞
⎜ ⎟= − λ ≥
⎜ ⎟
⎝ ⎠
∑  

bağıntısıyla hesaplanır. 

Buna göre, 1λ =  olduğunda bu uzaklığa ne isim 
verilir? 

A) Öklit  

B) Hotelling 2T  

C) Canberra  

D) Mahalonobis  

E) Şehir blokları (city - block veya Manhattan) 

 

 

 

 

12.  
I. Quartimax 

II. Varimax 

III. Oblimax 

Yukarıdakilerden hangisi, faktör çözümlemesin-
deki dik döndürme yöntemlerindendir? 

A) Yalnız I  B) Yalnız II C) Yalnız III 

 D) I ve II  E) I, II ve III 

 

 

 

13. 1
2

2

x
X N ( , V )

x
⎛ ⎞

= ∼ μ⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

 dağılımının moment türeten 

fonksiyonu, 

x 1 2 1 1 2 2
2 2M ( t ) exp( t 3t 4t 3t t t )= − + + +  

olarak veriliyor. 

Buna göre, 2x  değişkeninin varyansı kaçtır? 

A) 1 B) 2 C) 3 D) 9 E) 11 

 

14. 2
2 6 2

X N ;
1 2 1

⎡ ⎤⎛ ⎞ ⎛ ⎞
∼ ⎢ ⎥⎜ ⎟ ⎜ ⎟

⎝ ⎠ ⎝ ⎠⎣ ⎦
  

1 1 2 2 1 2y x 2x , y x x= + = −   

olduğuna göre, 1 2y ve y  değişkenleri arasındaki 
korelasyon katsayısı kaçtır? 

A) 1
6

  B) 2
6

 C) 2
7

 

 D) 2
3

−   E) 1
3

−  

 

 

 

15. Zaman değişkeni aşağıdaki ölçek türlerinden han-
gisiyle ölçülür? 

A) Sınıflayıcı ölçek B) Sıralayıcı ölçek 

C) Eşit aralıklı ölçek D) Oran ölçeği 

 E) Karma ölçek 

 

 

 

16. 20 tane öğrencinin notları birinci, ikinci, …, yirminci 
şeklinde sıralanıyor. 

On dördüncü sıralı istatistiğin beklenen değeri  

(ortalamaya göre birinci momenti) (14)E X⎡ ⎤
⎣ ⎦  

kaçtır? 

A) 1
3

 B) 2
3

 C) 3
4

 D) 7
10

 E) 7
20

 

 

 

 

 

17. “2, 3, 7, 8, 10” sayı kümesinin ortalamaya göre bi-
rinci momenti aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0 B) 5 C) 6 D) 8 E) 10 

 

 



A 
 

2009 - KPSS / AB-PÖ 

Diğer sayfaya geçiniz. 
  

  24 

18. “2, 9, 3, 7, 5, 6, 10” verisinin çeyrekler arası geniş-
liği (interquartile range) kaçtır? 

A) 3 B) 5 C) 6 D) 9 E) 10 

 

 

 

 

19. 25 öğrencinin notları için aşağıdaki frekans çizelgesi 
elde edilmiştir.  

 Sınıflar  Frekans 

  51 – 60  3 

  61 – 70  6 

  71 – 80  9 

  81 – 90  3 

  91 – 100  4 

Verilen notlar için tepe değeri (mod) kaçtır? 

A) 71,00  B) 76,00  C) 80,00  

 D) 71,33  E) 74,33 

 

 

 

20. Bir kitlenin ortalaması için 95% güven aralığı 
( 5,5 ; 19,5 )  olarak bulunmuştur. 

0H : 6μ =  hipotezinin, AH : 6μ ≠  hipotezine karşı 
testi için aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

A) Yokluk hipotezi 5%  yanılma düzeyinde redde-
dilir. 

B) Yokluk hipotezi 2,5%  yanılma düzeyinde redde-
dilir.  

C) Yokluk hipotezi 5%  yanılma düzeyinde reddedi-
lemez.  

D) Yokluk hipotezi 2,5% yanılma düzeyinde redde-
dilemez.  

E) Hipotez testi yapmak için yeterli bilgi olmadığın-
dan bir şey söylenemez. 

 

 

21. İki tür suyun saflık düzeylerinin farklı olup olmadığının 
araştırıldığı bir çalışmada birinci tür su için 25 ve ikin-
ci tür su için 20 birimlik örneklemler alınmıştır. Birinci 
örneklemin ortalaması 3,2 birim, varyansı 0,59; ikinci 
örneklemin ortalaması 3,0 birim ve varyansı 1,04 ola-
rak bulunmuştur. Ayrıca, 

0,05;43

0,05;43

0,95;43

0,95;19;24

0,95;24;19

2χ 59,30

t 1,681

t 1,681

F 0,47

F 0,49

=

=

= −

=

=

 

olarak hesaplanmıştır. 

Buna göre, iki tür suyun saflık düzeylerinin var-
yanslarının homojenliğiyle ilgili aşağıdakilerden 
hangisi söylenebilir? 

A) Homojen olduğu 5% yanılma düzeyinde yapılan 

F testi ile söylenebilir. 

B) Homojen olmadığı 5%  yanılma düzeyinde yapı-

lan F testi ile söylenebilir. 

C) Homojen olduğu 5%  yanılma düzeyinde yapılan 

iki örneklem t testi ile söylenebilir. 

D) Homojen olmadığı 5%  yanılma düzeyinde yapı-

lan iki örneklem t  testi ile söylenebilir. 

E) Homojen olmadığı 5%  yanılma düzeyinde yapı-

lan ki-kare testi ile söylenebilir. 
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22. İki tür camın dayanabildikleri ortalama basınç arasın-
daki farkla ilgilenilen bir çalışmada birinci tür camdan 
9, ikinci tür camdan 6 birimlik örneklemler alınmıştır. 
Birinci örneklemin ortalaması 15 birim, varyansı 18; 
ikinci örneklemin ortalaması 16,5 birim ve varyansı 
12 olarak bulunmuştur.  

İki tür camın dayanabildikleri ortalama basınç ara- 
sındaki farkın 90% güven aralığı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

( 0,05z 1,645= ; 0,10z 1,2816= ) 

A) [ ]4,79 ; 1,79−  B) [ ]6,83 ; 3,83−  

C) [ ]7,32 ; 4,32−  D) [ ]15,96 ; 12,96−  

 E) [ ]17,29 ; 14,29−  

 

 

 

23. X 0=0 ve t N (0,4 )∼ε olmak üzere  

t tt-1X X= + ε , t 1,2,...=   

biçimindeki sürece uyan bir zaman serisinin 
t 10= daki varyansı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 10 B) 16 C) 20 D) 36 E) 40 

 

 

 

 

 

24. t t 12 tZ 1,11( Z ) A−= +  

olduğuna göre, veri yapısı için en uygun ne söy-
lenebilir? 

A) Mevsimsel durağanlık vardır. 

B) Durağan olmayan yapı vardır. 

C) Tersinirlik vardır. 

D) Mevsimsellik vardır. 

E) Mevsimsel durağan dışılık vardır. 

 

 

25. Yeni bir ilaç, baş ağrısı şikayeti olan 25 kişiden olu-
şan bir gruba verilmiş ve 20 kişinin baş ağrısı şikaye-
tinin geçtiği görülmüştür.  

Buna göre, aşağıdaki sonuçlardan hangisi çıkarı-
labilir? 

A) İlaç, baş ağrısı tedavisi için etkilidir. 

B) Örneklem büyüklüğü az olduğu için bir şey söyle-
nemez. 

C) Karşılaştırmak için kontrol grubu olmadığından 
bir şey söylenemez. 

D) İlaç, baş ağrısı tedavisi için etkili değildir. 

E) İlaç, diğer baş ağrısı ilaçlarından daha etkilidir. 

 

 

 

 

26.  
I. Tekrar sayısını artırma 

II. Rastgele dağıtım yapma 

III. Tekrar sayısını azaltma 

IV. Homojenliği sağlama 

Yukarıdakilerden hangileri, deney hatasını küçült-
menin yoludur? 

A) II ve III  B) III ve IV C) I, II ve IV 

 D) I,III ve IV E) II, III ve IV 

 

 

 

 

27. 9 birim içeren bir kitleden, 3 birimlik sistematik bir ör-
nek seçilecektir. 

Sistematik örneğin ilk biriminin sıra numarası 2 
olduğuna göre, örneğe seçilecek diğer iki birimin 
sıra numaraları sırasıyla kaçtır? 

A) 3 ve 4  B) 4 ve 6 C) 5 ve 7 

 D) 5 ve 8 E) 6 ve 8 
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28. Aşağıdakilerden hangisi olasılıklı örnekleme yön-
temidir? 

A) Kota  B) Dilim   C) Küme 

 D) Kartopu  E) Keyfi  

 

 

 

 

 

 

29. Bir reklam şirketi üç mahalleden oluşan bir ilçede haf-
talık televizyon izleme saatleriyle ilgili bir araştırma 
yapmıştır. Araştırmada toplam 40 haneyle görüşül-
müştür. Tabakalı rastgele örneklemeyle, 155 hanelik 
birinci mahalleden 20 hane, 62 hanelik ikinci mahalle-
den 8 hane ve 93 hanelik üçüncü mahalleden 12 ha-
ne seçilmiştir. Bu üç mahalledeki ortalama televizyon 
izleme süreleri sırasıyla (32), (28,2) ve (40) saat ola-
rak elde edilmiştir.  

Buna göre, ilçedeki haftalık ortalama televizyon 
izleme süresinin tahmini aşağıdakilerden hangi-
sidir? 

A) 17,64  B) 21,64  C) 33,40 

 D) 33,64  E) 40,50 

 

 

 

 

30. Bir banka şubesi müşterilerinin ortalama vadeli mev-
duat miktarını TL olarak tahmin etmek istemektedir. 
Bu konuyla ilgili kitle varyansının 625 olduğu bilin-
mektedir. Banka şubesinde açılan vadeli hesap sayı-
sı 1000 dir. Kitle ortalamasının tahmini için hoşgörü 
miktarının 5 TL olması istenmektedir.  

Bu koşullar altında banka şubesindeki ortalama 
vadeli mevduat miktarını tahmin etmek için kulla-
nılması gereken örneklem büyüklüğü nedir? 

0,975; (t 2)≈∞  

A) 45,50  B) 90,90  C) 196,45 

 D) 217,38 E) 454,50 

 

31. Taylor serisinde 0x 0=  alındığında elde edilen 

seri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Aritmetik  B) Geometrik  

C) Fourier  D) Harmonik  

 E) Maclaurin 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32. f ( x )  doğrusal olmayan fonksiyonu için bir sabit nok-
ta iterasyon fonksiyonu aşağıdaki gibidir: 

2x 1g( x )
3
−

=  

f ( x )  fonksiyonunun kökü için sabit nokta iteras-
yonu başlangıç değeri 0p 2=  olduğuna göre, 2p  

değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 1
3
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33.  
2 1

X
5 3

⎡ ⎤
= ⎢ ⎥

⎣ ⎦
, 

2
Y

3
⎡ ⎤

= ⎢ ⎥
⎣ ⎦

 ve [ ]Z 1 2=   

matrisleri için, X  YZ−  matrisi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 
0 0
2 1

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 B) 
0 2
4 1

−⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 C) 
0 3
2 3

−⎡ ⎤
⎢ ⎥−⎣ ⎦

 

 D) 
1 1
3 0

−⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

 E) 
6 7
3 5

− −⎡ ⎤
⎢ ⎥− −⎣ ⎦

 

 

 

 

 

 

34.  
7 3
1 5

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

  

matrisinin özdeğerleri aşağıdakilerden hangi-
sidir? 

A) 2 ve 4  B) 2 ve 8 C) 4 ve 6 

 D) 4 ve 8 E) 6 ve 8 

 

 

 

 

35.  
5 3 5 4
2 2 2 4
7 4 7 5
1 8 1 5

−⎡ ⎤
⎢ ⎥−⎢ ⎥
⎢ ⎥
⎢ ⎥

−⎣ ⎦

  

matrisinin determinant değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 0 B) 1 C) 7 D) 13 E) 15 

 

 

 

 

 

36.  
3 1
2 3

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

  

matrisinin tersi aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 
1 5
3 3

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

  B) 
3 1
2 3

−⎡ ⎤
⎢ ⎥−⎣ ⎦

  

C) 
3 11
2 57

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎣ ⎦

  D) 
3 11
2 37

−⎡ ⎤
⎢ ⎥−⎣ ⎦

 

 E) 

1 1
5 4
1 1
2 3

⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎢ ⎥
⎢ ⎥
⎢ ⎥⎣ ⎦

 

 

 

 

 

 

 

 

37. Regresyon çözümlemesinde, parametre vektörü-
nün tahmini olan β  vektörü, bir gözlem çıkarıldı-
ğında önemli derecede değişiyorsa çıkarılan bu 
gözleme ne ad verilir? 

A) Aykırı değer  B) Sapan değer 

C) Tekil değer  D) Etkili değer 

 E) En büyük (maksimum) değer 
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38. Regresyon çözümlemesinde gözlemler arasında 
bağımlılık olması durumunda, aşağıdaki sorunlar-
dan hangisiyle karşılaşılır? 

A) Değişen varyanslılık B) Çoklu bağlantı 

C) Normal olmama D) Doğrusal olmama 

 E) Otokorelasyon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39. 0-4 yaş grubundaki çocuklar için boy uzunluğu (cm),  
yaş (ay) ve cinsiyet (kız 0, erkek 1)= =  değişkenleri 
arasındaki doğrusal regresyon denklemi  

Boy uzunluğu  40 0,2( yaş ) 1,5( cinsiyet )= + +  

biçiminde elde edilmiştir.  

Buna göre, cinsiyet değişkeninin katsayısının yo-
rumu aşağıdakilerden hangisidir? 

A) Yaş değişkeninin etkisi sabit olduğunda, cinsiyet 
boy uzunluğunu etkilememektedir. 

B) Boy uzunluğu ile cinsiyet arasındaki ilişki katsa-
yısı 1,5 dir. 

C) Yaş değişkeninin etkisi sabit olduğunda, erkek 
çocukların boy uzunluğu kız çocuklara göre 1,5 
cm daha fazladır. 

D) Yaş değişkeni 0,2 ay, cinsiyet değişkeni 1,5 art-
tığında boy uzunluğu 40 cm olmaktadır. 

E) Kız çocuklarda yaş değişkeni 0,2 ay arttığında 
boy uzunluğu 40 cm olmaktadır. 

 

 

 

 

40. Dokuz gözlem kullanılarak yapılan bir basit regresyon 
çalışmasında, aşağıdaki regresyon kestirim denklemi 
elde edilmiştir. 

i i iy 2,519 0,348x e
(0,811) (0,023)

= − + +  

Denklemde parantez içinde verilen sayılar, üstlerin- 
deki katsayıların standart hatalarıdır. Ayrıca student  
t  istatistiğinin α  önem düzeyi ve ν  serbestlik dere-
cesine ait değerlerinin bir kısmı da aşağıdaki gibidir. 

 

;

0,025;8

0,05;8

0,05;7

0,025;7

t

t 2,306

t 1,860

t 1,895

t 2,365

α ν

=

=

=

=

 

Regresyon kestirim denklemindeki eğim katsayı-
sını 0,95 olasılıkla içinde bulunduran güven aralı-
ğının alt ve üst sınırları kaçtır? 

  Alt Sınır  Üst Sınır 

A)    0,294 0,402 

B)    0,304 0,392 

C)    0,305 0,391 

D)    0,306 0,390 

E) 4,389−  0,649 

 

 

 

 

 

 

İSTATİSTİK TESTİ BİTTİ. 

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ. 
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1.  B 
2.  A 
3.  E 
4.  D 
5.  C 

 
6.  A 
7.  E 
8.  D 
9.  A 

10.  B 
 

11.  E 
12.  D 
13.  C 
14.  E 
15.  A 

 
16.  B 
17.  D 
18.  C 
19.  D 
20.  A 

 
21.  C 
22.  B 
23.  E 
24.  D 
25.  C 

 
26.  D 
27.  D 
28.  A 
29.  E 
30.  A 

 
31.  D 
32.  B 
33.  E 
34.  C 
35.  A 

 
36.  B 
37.  E 
38.  A 
39.  B 
40.  A 

1.  B 
2.  E 
3.  D 
4.  A 
5.  D 

 
6.  C 
7.  B 
8.  C 
9.  E 

10.  A 
 

11.  C 
12.  C 
13.  B 
14.  A 
15.  E 

 
16.  D 
17.  B 
18.  E 
19.  A 
20.  D 

 
21.  C 
22.  A 
23.  A 
24.  D 
25.  E 

 
26.  C 
27.  B 
28.  D 
29.  B 
30.  E 

 
31.  C 
32.  C 
33.  A 
34.  D 
35.  B 

 
36.  E 
37.  E 
38.  C 
39.  A 
40.  B 

1.  B 
2.  D 
3.  E 
4.  D 
5.  B 

 
6.  A 
7.  B 
8.  D 
9.  B 

10.  C 
 

11.  E 
12.  D 
13.  B 
14.  B 
15.  C 

 
16.  B 
17.  A 
18.  C 
19.  E 
20.  C 

 
21.  A 
22.  A 
23.  E 
24.  E 
25.  C 

 
26.  C 
27.  D 
28.  C 
29.  D 
30.  B 

 
31.  E 
32.  A 
33.  C 
34.  D 
35.  A 

 
36.  D 
37.  D 
38.  E 
39.  C 
40.  A 

1.  A 
2.  D 
3.  E 
4.  C 
5.  A 

 
6.  D 
7.  E 
8.  D 
9.  B 

10.  E 
 

11.  E 
12.  B 
13.  A 
14.  B 
15.  D 

 
16.  C 
17.  B 
18.  B 
19.  E 
20.  C 

 
21.  D 
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25.  B 

 
26.  A 
27.  A 
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29.  D 
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31.  B 
32.  B 
33.  E 
34.  A 
35.  E 

 
36.  C 
37.  D 
38.  C 
39.  C 
40.  A 

1.  E 
2.  D 
3.  C 
4.  B 
5.  C 

 
6.  A 
7.  B 
8.  D 
9.  E 

10.  A 
 

11.  B 
12.  C 
13.  D 
14.  E 
15.  B 

 
16.  A 
17.  C 
18.  E 
19.  A 
20.  D 

 
21.  B 
22.  A 
23.  E 
24.  C 
25.  D 

 
26.  E 
27.  A 
28.  B 
29.  D 
30.  C 

 
31.  E 
32.  B 
33.  A 
34.  C 
35.  D 
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37.  E 
38.  A 
39.  D 
40.  C 


